OPERACIONES EN FORMA POLAR

EJERCICIO 5 : Una de las raices octavas de un numero complejo, z, es -1 +i. Halla el valor de z.

Solucion:
Si -1 +i esunaraizoctava de z, entonces: z =(-1+i f
Expresamos -1 +i en forma polar:

F1+i|=y(C1fF +22 = J141=2

tgoa = il =-1 —» «=135"(pues esté en el 2.° cuadrante)
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Portanto: z=(-1+if=(/2 . =16, =16, =16
EJERCICIO 6 : El producto de dos numeros complejos es 2\/3750 .Sabiendo que uno de los
numeros es z=1+1, halla el otro namero.
Solucioén:

. zw=2,2_.
Llamamos w al nimero buscado. Entonces, tenemos que: 7 }
z=1+i

Expresamos z en forma polar:
|z|=y22+22 =J1+1=/2

tgoa = % =1 — a=45" (pues esta en elprimer cuadrante)
Luego z =ﬁ450 y, por tanto:

22 . . 3 .1 . . .
w=\/_2—‘::=2300 =260330 +isen30 ):2[g+IEJ=\/§+I:> Esdecir w=2_, =ﬁ+|

EJERCICIO 7 : Calcula e interpreta graficamente las soluciones: - 27i

Solucion:
Expresamos -27i en forma polar: -27i =27 ..

Asi:3-27i =3 272700 =3/ 27 270°+3360°k con k=0,1,2

k=0 — 327, =3, k=1 - 3, k=2 - 3.,

Las tresraices son: 3 3 3

90°’ T210°7 T330°

Los afijos de las tres raices cubicas ocupan los vértices de un tridngulo equilatero.

EJERCICIO 8 : Halla /-1 einterpretagraficamente las soluciones.

Solucioén:
J-1=5 11800 =1 =1 1k =0,1,2,3,4= Las cincoraices son: 1360; 1 ;1 1

180°+360°k 36°+72k 108 180 252°" 324°
5
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Los afijos de las raices quintas ocupan los vértices de un pentagono regular.

EJERCICIO 9 : Hallaun numero complejo, z, sabiendo que una de sus raices quintas es 2 — 2i.

Solucion:
z = (2 - 2i)>=Expresamos 2 - 2i en forma polar:

|2-2i|=y22+ (-2 =J4+4=8

tga=7=—1 — a=315" (pues estd en el 4.° cuadrante)

Por tanto:
%

z=(2-2if =([8,, ) =\[2*,. =2, . =2"/2, =182, =128 [2k0s135 +isen135 )=

= 128ﬁ[—§ +i g] =128 +128i = Es decir: z=128,/2

135° = -128 +128i
EJERCICIO 10 : Calcula: {-81
Solucién:
4 _ _ _ . _ 11 . . . .
Y-8l=1 811800 = 3180%600k = 3450%00k ; k=0,1 2, 3= Las cuatro raices son: 3450, 31350, 32250, 33150
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